



CIRCULARĂ

Către toate mănăstirile/schiturile și parohiile din județul Mureș

Cu multă îngrijorare și durere, vă aducem la cunoștință faptul că domnul Cristian Pomohaci, fost paroh al Parohiei Moșuni, Protopopiatul Târgu Mureș, deși nu mai are calitatea de preot acesta a continuat să mimeze Preoția și să facă slujbe religioase în garajul casei personale din localitatea Moșuni. Mai mult decât atât, de curând, a cumpărat un local în localitatea Ernei, județul Mureș, pe care l-a transformat în biserică sau mănăstire, fiind împodobit cu iconostas și cu obiecte de cult, oficiindu-se acolo slujbe specifice Bisericii Ortodoxe.

Prin urmare, îndemnăm pe toți credincioșii Eparhiei noastre să nu frecventeze acel locaș, deoarece nu este o biserică sfințită de către un episcop ortodox, după rânduiala ortodoxă. De asemenea, tot ceea ce se săvârșește acolo de către domnul Cristian Pomohaci și ajutoarele acestuia nu este valid, nu aduce binecuvântare și har celor ce participă la astfel de slujbe. Dimpotrivă, le poate aduce multă suferință și necaz în viață și în familie, pe plan spiritual și fizic. Totodată, vă aducem la cunoștință că domnia sa este cercetat de către organele statului cu privire la infracțiunea de port ilegal de uniformă, deoarece Biserica Ortodoxă Română, prin instanțele ei de judecată, i-a interzis acestuia dreptul de a mai purta reverendă și veșminte preoțești sau de a mai sluij cele sfinte.

Având în vedere vremurile tulburi pe care le trăim, toți slujitorii Sfințelor Altare au datoria de a apăra învâțătura de credință dreptmăritoare și de a-și păzi turma încredințată spre păstorie, întrucât, la Judecata de Apoi, fiecare preot va da răspuns, înaintea lui Dumnezeu, pentru sufletele pe care le-a primit în grijă (cf. Evrei 13,17). Să fim, așadar, cu hure aminte la ceea ce vedem că se întâmplă în jurul nostru și să luăm în considerare avertismentul Mântuitorului Hristos, Care ne zice că, în vremurile cele de pe urmă, vor apărea profeți falși care „vor face semne mari și minuni, ca să amăgească, de va fi cu puțință, și pe cei aleși” (Matei 24, 24).

Din încredințarea Înaltpreasfințitului Părinte **IRINEU**, Arhiepiscop al Alba Iuliei.

Consilier administrativ-bisericesc


Pr. Eugen Moldovan



Inspector eparhial


Pr. Petrișor Muntean